(2k+3)x+ (3k— 1)y +5k—9=0




2. O 6x3 -7 +17x -3 3x - 22 U= 5 0(x), YHAER
olgt & uf, O(1) + R 2] &S F-5todzt,

e =
-



ol
ol
o
ol

H

® 1024

® 16 ® 32 @ 64

D o



ohdA] 2x3 +ax® + bx +8°] x— 13 x - 22 Z}Z} Yipo] Hojx &
= A a, b9 27
®a=-2,b=-8 @ a=3 b=14

® a=-1,b=-3 @ a=4, b= -2
® a=-3.b="7






6. oA f(x)E (x+3)(x-6) 22 U wf o] Y z]7} x—20] 9t
f()E (x+3) 22 3l mjo] Yofx]E F-shi?

@D -5 @ -4 3 -3 @ -2 ® -1



T. f(x)=33+px®+qx+127tx+2 22 Yrojdo|Z], x—-1 2
throldold of, £ o] greo
p

@D 9 @ 4 3) -9 @ -3 B =12



8. A 2x% 4 ax? + bx+ 3 0] tFaHA] 242 — x— 3 02 o] "olA
o, a+b o] FH2?

@D 3 1 3 -1 @ -2 B -5



9. flx)=213-32+x-k7tx-25 AR /M of, k& Tt

>R
=%



10 19]e] 25 xol tfofe] 54 (v-2)(x+2)” = (x-1)* +a(x=1) +

b(x—1)+col AHE o, a(b + ¢) & = Foteiet

e =
-



X +ax* + b7} xl

= o
SE
— o
-
<

2 o
~ N
T
2X S
~
T &
- -
=
I

ﬂoﬂe
T o
or XT
= Lo
~— 50
N

=B
=T
—

1



2x + 3a
4x +

kd 120 =

12.

7k xoll ARI0] A 3L 7H W, 1249 L FIAL L



13.

k ] groll BAIRLO] (3k2 + 2k)x — (k4 1)y— (k% — 1)z 2] Zto] A
o, x +y+z9 F2?

D -3 ® 0 3 3 @ 6 B 8






15. O 23 +ax—8 & x? +4x+ b2 Ui UHA|7} 3x + 4 0]t

a, b9 3f= 5HH?

D a=-10,b=3

® a=-10, b=-3

® a=-5 b=4

@ a=10,b=3
@ a=7b=3

e



16. xof TF AAFA] &% +mx? +nx+ 12 x+ 12 UFH Y2 7F 50]41

x— 22 U Uz 7} 3olc}, o] W, A m— n o] FHe?

13 14 16



17. TFA] f(x) = 2 — 32 4 kx — 60] AZHA] x— 22 pirodold 1,
f(x)E x- 12 s YA =?

@ -3 @ -1 3 2 @ 4 ® 5



—

4]

Sl A7h 47} 3,201, o

1
i

x—-3,x—42 1}

4 f) 8

&

o

f(

18.

= Yo AE R(x) 2k 2, R(1) o] @4

x2-5x+ 692 1}

x+1)E&
ERER

@ 2 3 3 @ 4 ® 5

D1



19. o4 (X)EX+1§L]'—1—1/]'U‘]Z]7]- —30]1, x—3 0= }= |7}
SOlth, £(1) 2 (x+ 1)(r— 3) 2 L-gle ] Lol 2| Fafoler,

Qe
.



20. xof et H4 f(x)E x - 22 UFE Y7L 50|31, x-302
U 47 9t itk o] A4S (x-2)(x - 3) L& Uz 1o
U A& 5t

D 4x+3 @ 4x+1 @ 4x-1

@® 4x-353 B 4x-5



21, xof tie oFA 3 +ax? —x+bE x-3 2 YIS o 3 YA E
thea 2o zAHoR Fotel 1 vk a4+ b+c+d+ ko e
?.

ShH?
k| 1 a -1 b
d 33
1 4 11| 37

D 19 @ 20 3 21 @ 22 B 23



22, ol® A2 g(x) ol st
¥ 228 3% — g(x) = {(x— @) (x— A} 7 ATk o] W, 0B
2he?

D -2 ® -1 3 0 @ 1 B 2



23. x+y+z=0,2x-y-T7z=

3= Al HFHAIZI= x,y, zol sk
ax’> +by? +cz2 = 10| AHE o, a

b+ Be oY

D 11 ® 8 B 7 @ 6 B 4



ol
i}
o}
2
mjn mﬂ/u
=T
e
= ofu
Nadlt
St
o
HE <
o
= ol
o n3
3% ol
AR o8
T H
el
o
L X
ol m)ﬂ
o B
3x &)
<

—~

—

|

2

»

SN—

— |

©

—

|

o

2]

» o

Q ©
—~
i

— 0_

+ %

o ~—

B —Im

© @



5 f(x) = 2+ px+q 2 g(x) = FHTE ATE 2= thdAe],
F(V2+1) =0, g(V2+1) = 2+ V20It}. o] o], g(x) & f(x) & e
U A =?

D x+1 @ x-1 ® -x+1

@ —x—-1 B 2x+1



26. 1000°& 10012 U= o) B3t U AE ZH2F 0(x), R}
% UmA RS 1] $I9 A1 A A A9

2

o, o

@ x'° = xQ(x) +R

@ ¥ =(x-1)Q(x) + R
® x=(x+1)0(x)+R
@ x'%=(x-1)"°Q(x) +R

® x1°=(x+1)0(x)+R+1

jille



27. f(x):3x3_x+2 | Eﬁ’f(x"'l):Ax3+3x2—|—cx+l)o]1:]-. o]
WA+ B+C+ DO G FoHE 7

@D 4 @ 14 3 2 @ 3 5 u



FA k10X +ax + b)E (x-2)2 02 Ue A7}
o, 4= a,boll 5t 3b — 2a 9] G227

@ 6 3 8 @ 10 ® 12



29.

o

= 22 AR P(x), O(x) 7F )Tk

P(x) = x> + ax? + bx + 1999, Q(x) = —x3 + cx? + dx — 1999
AT EA S ¥ - 12 e U7 M= gl o, o,
P(1999) — 0(1999) o] 72?2

4n

@® -3998 ® -1999 ® 0

@ 1999 3 3998



30.

A f(0)E x -0 R e & Q1(x), Q) E x-oR i BE
0:(x) 2 Fek. ol gt Ze T

dJ= ASLZ O, 0,(x) E x—a=E tae
( n

x—a) 02 W Je2E R(x) 2} &

o @ a ® f(e)



